
Fans love to share their 
experiences on social media
If you don’t post about an event on social media, did it really happen? 87% of the people we surveyed said they post while 
they’re at an event. These are the platforms they use.

of event-goers hate it when there 
is no mobile coverage and they 
can’t upload or post to social 
media from inside a venue.

53%

36%

31%

10%

48%

35%

18%

<1%

Find out more in our new report on boldyn.com

http://www.boldyn.com/reports/sports-gaming-and-rock-roll-connectivity-and-the-fan-experience

